Szerb Koztarsasag

OKTATASI, TUDOMANYUGYI ES TECHNOLOGIAI FEJLESZTESI MINISZTERIUM
OKTATASI ES NEVELESI MINOSEGELLENORZO INTEZET
VAJDASAGI PEDAGOGIAI INTEZET

FELADATOK AZ ALTALANOS OKTATAS ES NEVELES ZAROVIZSGAJARA

A TUDASOD ERTEKELESE

TESZT

MATEMATIKABOL

UTASITAS A TESZT MEGIRASAHOZ

o A teszt megoldasa utdn fel tudod mérni, hogy a tananyagbdl mennyit sajatitottal el.

o Egy 20 feladatbdl allo tesztet kell megoldanod. A munka elvégzésére 90 perc all
rendelkezésedre.

o A feladatokat nem sziikséges a megadott sorrendben kidolgoznod.

o Felhivjuk a figyelmed arra, hogy kiilonb6z6 feladatokra kiilonb6z6 médon kell a vélaszokat
megadni (van ahol kitolteni kell, bekarikdzni, 6sszekétni, aldhizni stb.).

« A munka soran hasznalhatsz grafitceruzat, torlégumit, egyenes vonalzét, haromszog vonalzot
és korzot, de nem hasznalhatsz zsebszamologépet és maroktelefont (mobiltelefont).

Sok sikert kivanunk a teszt megirasahoz!

* TecToBe, Ka0 HU JAeTOBE TECTOBA, HIje J03BO/bEHO YMHOKaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBaTU 63 IPeTXOHe
carmacHocTH 3aBofia 3a BpeTHOBame KBa/INTeTa 06pasoBamba i BaCIUTamba.



Az abran egy hémérd része lathato, amely a levegd homérsékletét méri a siité belsejében. A
hémérséklet Celsius-fokokban van megadva (°C). Mekkora a levegé hémérséklete a siit6 belse-
jében? ~

Karikazd be a helyes valasz el6tti betfit!
a) 182°C |
b) 183°C <

c) 184°C

d) 185°C -
e) 186°C

Karikazd be a helyes egyenl6tlenség el6tti bettit!
a) 3 <1< 4
5 5
b) 2,12<2,2<2,22
1 1 1
c) —<—<—
7 8 9

d) 3,3<3,033 < 3,333

[rd be az iires mez6kbe a <, > vagy = relacidjel valamelyikét ugy, hogy igaz éllitasokat kapj!

(_6)2 -9
34 . 35 315 . (32)3
_20161 12016

Mennyi az y = -2x - 1,2 fuggvény értéke x = 0,6 esetén?

Karikazd be a helyes valasz el6tti betfit!

a)y=0
b) y=-1,32
c)y=-24

d)y=-32




Szamold ki az abran lathatd alakzat teriiletét, ha tudjuk, hogy a négyzetracs egy kis négyzetének
oldala 1 cm!

Karikazd be a helyes valasz el6tti bettit!
a) 14 cm?
b) 15 cm?
¢) 16 cm?
d) 18 cm?

e) 20 cm?

Karikazd be a helyes valasz el6tti bettit! A
Az abran lathato kor berajzolt hurjai koziil a legrovidebb:

a) AB
b) BG 0)
c) OC
d) AD
e) AF C E




Toltsd ki az iires helyeket a: kg, km, h, cm, dl és m mértékegységekkel tigy, hogy a mondatok
igazak legyenek! Minden mértékegységet csak egyszer hasznalj!

Ellaés Emma 18 felé taldlkoztak a Szava-tdnal. A nap égetett, ezért a napernyo ala telepedtek,
ugy 2 ___ tavolsagra a parttdl. A pincér 3 __ -es poharakban frissité limonadét szolgalt fel
nekik. Elvezték a4 hosszan kanyargé t6 vizének megnyugtatd litvanyéat. Kés6bb Szilard és
Lukacs csatlakozott hozzajuk, akik a megkozelitleg 7 _ sulyt és 40 _ magas arany retriever
kutyakolykiiket sétaltattak.

Melyek az adott koordinatarendszerbe berajzolt ABCD paralelogramma D csticsdnak a
koordinatai?

Karikazd be a helyes valasz el6tti betfit! y“
a) (2,2) 5 e
b) (9,2)
©) (13,8) / /[
d) (6, 8)
e) (8,6)
[ A
1 A B
0] 1 x>

A grafikonon néhany korai gabonafajta harom egymast kovetd évi hektaronkénti hozama lathatd
tonnaban kifejezve.
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Gabonafajta

Hozam t/ha

Egészitsd ki a mondatokat a grafikon adatai alapjan!

Az a gabonafajta, amelynek legnagyobb hozama volt a 2012-es évben, a(z) volt.

Legkevesebb rozst a -as/-es évben arattak.




10.

11.

Adottak a kovetkezd szamok:

2556 50 758 100 437 3561 150 072

Az adott szamok koziil melyek oszthaték 3-mal?
Karikazd be a helyes valaszok el6tti bettiket!

a) 2 556

b) 50 758

¢) 100 437

d) 3 561

e) 150 072

f) 40 502

g) 333

Oldd meg a kovetkezo egyenletrendszert!
[rd le a szamolés folyamatat!

7x+3y=38

3x+7y=12

40 502

333.




12. AdottaP=x- (3x-4)ésQ=(x-1)-(x-3)polinom. Rendezd a P és Q polinomokat, majd hatarozd
meg P - Q kiilonbségiiket!

[rd le a szamolés folyamatat!

Karikazd be a helyes valasz el6tti bettit!

a)2x*-3
b)2x*+ 3
c)2x* -7
d)2x?-8x+3
e)3x*-9x+3
f) -2x*+3

13. Szamold ki az 4bran lathaté ABC héromszog teriiletét, ha AC= 15 cm, BC = 13 cm és DB = 5 cm.
[rd le a szamolés folyamatat!

Karikazd be a helyes valasz el6tti bettit!

C
a) T =54 cm?
b) T = 65 cm?
¢) T=75cm?
d) T =81 cm?
e) T =84 cm?
f) T=168 cm? \




14.

15.

Az dbran egy szabalyos gula kiteritett hdlozata lathat6. Szamold ki az adott gula feliiletét!

[rd le a szamolés folyamatat!

Karikazd be a helyes valasz el6tti bettit! o
& C
o
a) F = (25J§+120) cm? S
b) F=110 cm?

) F= (50J§+120)cm2
d)F= (50\/5 + 240) cm?

Miksa ajandékot szeretne vasarolni Magyarorszagon 2 646 forintért. A pénzvaltéban egy
eurdért 294 forintot adnak. Miksa pénztarcajaban 5, 10, 20 és 50 eurds bankjegyek vannak.
Melyik bankjegyet kell Miksanak bevaltania ahhoz, hogy az ajandék megvasarlasa utdn a lehetd
legkevesebb forintja maradjon?

[rd le a szdmolds folyamatat!

Karikazd be a helyes valasz el6tti betfit!
a) 5 eurds

b) 10 eurds

¢) 20 eurds

d) 50 eurds




16. Masfd liter 2,8% -os zsirtartalm tartés tej az arleszéllitas elétt 148,00 dindrba keriilt. Az akci6 sordn
ennek a terméknek az arat 15%-kal csokkentették. Mennyi ennek a terméknek az dra az akcio ideje
alatt?

[rd le a szamolés folyamatat!

Karikazd be a helyes valasz el6tti bettit!
a) 22,20

b) 125,80

¢) 143,86

d) 170,20

17. Szamold ki a szamkifejezés értékét!

[rd le a szamolés folyamatat!

{-feszenlet)

A szamkifejezés értéke




18.

19.

Szamold ki a szamkifejezés értékét: 72-2 \/—1262 V32 )

Ird le a szdmolds folyamatat!

A szamkifejezés értéke

A miszaki és informatikai oktatds egy tandrajan a didkok egy szék modelljét rajzoltak le.
Hatarozd meg az abran lathato6 ismeretlen a, B és y szogek mértékét!

o

Ird le a szdmol4s folyamatat!

Karikazd be a helyes valasz el6tti betfit!

a) o = 18° 20”157 B = 108° 20° 15 y = 720 20’ 15”

o
b) a = 18° 20”157 B = 71° 39’ 457 y = 108° 20° 15”
¢) a=17°39 457 B = 108° 20’ 157 y = 72° 20’ 15” 108° 20' 15"
d) o = 18°20° 15”; f = 108° 20° 15 y = 71° 39’ 45” OJ °\ !
B

N\ 7




20. A laz elleni szirupot tgy készitik, hogy minden 5 ml szirupba 120 mg hatéanyagot tesznek. A
szirupot 6 oranként kell azonos adagokban fogyasztani. Gyermekeknél az ajanlott napi adag
60 mg hatéanyag a test tomegének minden kilogrammjara. Hany mililitert tesz ki egy adag
szirup egy 20 kg testtomeg(i gyermek szamara?

[rd le a szamolés folyamatat!

Karikazd be a helyes valasz el6tti bettit!

a) 8,33 ml
b) 12,5 ml
¢) 15 ml
d) 10 ml
e) 50 ml
f) 7200 ml




